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Kerze 1:

Einstieg und Nachziehen des SL auf Einstandskurs minus x Pips
(wegen Gebiihr und Slippage), so dass der SL nun etwas unterhalb
des Einstandskurses liegt.

Kerze 2:
Es geschieht nichts.

Kerze 3:
Nachziehen des SL geméal hochstem Kurs von Kerze 2 plus x Pips.

Kerze 4:

Sofern der hochste Kurs von Kerze 3 hoher lag als der von Kerze 2:
der SL bleibt unverindert.

Sofern der hochste Kurs von Kerze 3 tiefer lag als der von Kerze 2:
der SL wird weiter nachgezogen.

Ab Kerze S:
Weiteres Nachziehen des SL gemél3 obiger Logik.

Der SL wird ab der dritten Kerze immer gemil3 des hochsten
Kurses der vorangegangenen Kerze nachgezogen — zudem wird ein
kleiner Spielraum hinzu addiert.

Liegt der hochste Kurs einer Kerze hoher als der hochste Kurs der
vorangegangenen Kerze, ohne aber den nachgezogenen SL erreicht
zu haben (in nebenstehender Abbildung eventuell bei den Kerzen 2
und 3 und sicher bei den Kerzen 7 und 8), bleibt der SL
unverandert und wird erst ab der nichsten Kerze weiter
nachgezogen.

Bei long-Positionen wird die Logik entsprechend umgekehrt.



